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În perioada 3-10 oct. 2013, s-a 

desfăşurat la Liceul Teoretic “Mihai Veliciu” 

Săptămâna Educaţiei, care a avut ca scop 

stimularea interesului de a învăţa al elevilor 

şi dezvoltarea capacităţii de muncă în 

echipă pentru realizarea unor produse 

concrete. Astfel, sub îndrumarea 

profesorilor de limba şi literatura română şi 

de limbi moderne elevii au realizat postere, 

coperte de cărţi şi desene.  

Totodată, în holul principal al şcolii a 

fost postat un “copăcel”, pe ale cărui frunze 

elevii şi profesorii au putut scrie titluri de 

cărţi ce merită a fi citite. Întreaga activitate a 

culminat cu “Parada personajelor literare” în 

data de 10.10.2013. În faţa spectatorilor – 

directori, profesori, părinţi şi elevi – au 

defilat Nică, D’Artagnan, vânătorul din 

“Scufiţa Roşie”, Micul Prinţ, Albă-ca-zăpada 

etc.                 

Domnul director Lipovanu Cosmin a 

felicitat elevii şi cadrele didactice implicate, 

considerând că parada copiilor costumaţi în 

diferite personaje literare şi posterele 

realizate de aceştia oferă un crâmpei din 

lumea minunată, aventuroasă şi fascinantă 

în care intrăm de fiecare dată când citim o 

carte. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Autor : Hulbăr Nicoleta  cls. XII U Îndrumător : prof. Badea Cristina 
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În data de 30 octombrie 2013, elevii 

clasei a V-a A au participat cu mare 

entuziasm la proiectul de activitate 

extraşcolară ,,Carnaval de Halloween”, 

organizat de prof. Aura Tătar, diriginta 

clasei. 

 Activitatea a debutat cu servirea 

mesei de prânz la cantina liceului, după 

care a început carnavalul propriu-zis, care 

a cuprins multe surprize, concursuri si 

dans. Au fost pregătite următoarele probe: 

,,Facepainting”-concurs în perechi, 

,,Poveste de Halloween” - concurs de 

creativitate, ,,Cea mai haioasa mască”-

parada măştilor, ,,Cel mai haios dovleac 

de Halloween”- expoziţie de dovleci 

ornamentali. 

Scopul acestui proiect a fost 

familiarizarea copiilor cu specificul acestei 

sărbători, dezvoltarea aptitudinilor artistice, 

cunoasterea interculturalităţii, folosirea 

imaginaţiei copiilor, în crearea de decoruri 

specifice sărbătorii şi costumelor de 

carnaval, stimularea spiritului de 

competiţie, prin participarea la jocuri şi 

concursuri, ne-a declarat d-na prof. Aura 

Tătar. 

  

La finalul activităţii, fiecare elev a 

fost felicitat şi premiat cu câte o diplomă 

pentru fiecare probă si dulciuri 

 

 
 

 
 

Autor  : Frătean Ioana cls.V A Îndrumător : prof. Tătar Aura 
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În perioada 21 octombrie -7 

noiembrie 2013, s-a desfăşurat la Liceul 

Teoretic “Mihai Veliciu”  ediţia a doua a 

proiectului educaţional ,,Sfârşit de toamnă 

în imagini, culoare şi poezie”, care a avut 

ca scop sensibilizarea copiilor  în faţa 

frumuseţilor naturii, astfel încât să devină 

persoane capabile să aprecieze frumosul şi 

viaţa, stimularea  imaginaţiei creatoare şi 

consolidarea cunoştinţelor elevilor 

referitoare la caracteristicile anotimpului 

toamna 

Activităţile desfăşurate au constat în 

realizarea de către elevi a unor poezii şi 

scrisori adresate toamnei, desene 

sugestive care imaginează acest anotimp, 

colaj de frunze uscate, aranjamente de 

toamnă, toate fiind reunite într-o expoziţie 

inedită organizată pe holul principal al 

şcolii. Proiectul a fost marcat şi printr-un 

recital de cântece, poezii şi creaţii proprii 

dedicate toamnei.  Elevii clasei a III-a A, 

coordonaţi de doamna învăţătoare Urzică 

Doina, au prezentat sceneta intitulată 

„Frunzuliţa”. În continuare, poezii precum 

„Emoţie de toamnă” de Nichita Stănescu, 

„Balada unui greier mic” de George 

Topârceanu, „Lasă-mi, toamnă, pomii 

verzi” de Ana Blandiana au încântat 

publicul format din elevi, profesori şi părinţi. 

La secţiunea creaţii proprii, elevii au creat 

scrisori, compuneri şi poezii dedicate 

toamnei. 

 În  finalul activităţii, şi-a făcut apariţia 

Zâna Toamnă întruchipată de eleve din 

clasa a V-a A şi  a VI-a A, care au adoptat 

o costumaţie care a sugerat toamna. Elevul 

Mladin Alex a interpretat vocal şi la chitară 

piesa „Let her go” a formaţiei Passenger. 

Cadrele didactice implicate în acest proiect 

au fost: Tătar Aura, Uzun Sebastian, 

Badea Cristina, Roman Dana, Gurban 

Diana, Ispas Ana, Urzică Doina şi Poteraş 

Ramona. 

Elevii şi profesorii implicaţi in acest 

proiect au fost felicitaţi de domnul director 

Lipovanu Cosmin care a apreciat munca 

depusă şi dăruirea tuturor în desfăşurarea 

acestei activităţi extraşcolare 

Autor Vutan Ioana.  cls.I X U Îndrumător : prof. Tătar Aura 
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Pe aripile veşnice ale timpului, 

soseşte toamna cu coroniţa sa 

împletită în culori de mireasmă. Cu 

mult farmec, ea îşi deschide petalele 

aurii, pe care le dezvoltă într-o 

nuanţă de neuitat. 

Covor de frunze foşnitoare, 

căzând cu mişcări de aripi moi pe 

pământul amorţit, exprimă o stare de 

tristeţe copacilor, deoarece rămân 

fără esenţa lor, fără ramurile 

împodobite. Norii plumburii se adună 

unul câte unul printre săgeţile uitate 

ale soarelui, lăsând o ploaie liniştită 

ca nişte picături de argint.  

Nu se mai aud trilurile 

păsărilor, care odată îmbrăcau 

natura într-o adevarată veselie, 

deoarece şi-au luat zborul, plecând 

şi lăsând doar gândurile şi amintirile 

în urmă. Glasul pădurii se auzi din 

departare, strigând după falnica 

vară, care zburase atât de repede ca 

adierea vantului în depărtare.  

Albastrul limpede al cerului se 

dezmiardă peste întreaga natură, iar 

sentimentul trist al naturii este adânc 

conturat în sufletul timpului. 

                 Căderea soarelui şi 

căderea frunzelor dau ceasului de 

toamnă o gravitate îngândurată. 

 

 
 

 

 

Autor : Cristiana Mara cls. XI UA Îndrumător : prof. Ispas Ana 
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Drept premiu pentru participarea şi 

câştigarea locului al treilea la simpozionul 

“Probleme actuale ale omenirii”, 

desfăşurat la Colegiul Naţional Elena 

Ghiba Birta în data de 20.03.2013, elevele 

Barna Romina şi Botaş Paula din clasa a 

X-a UA de la Liceul Teoretic “Mihai 

Veliciu” au fost recompensate cu o mini-

excursie în staţiunea Moneasa. Acestea 

au fost însoţite de diriginta Badea Cristina. 

Organizatorul excursiei a fost 

Sebastian Popescu, reprezentant al Ligii 

Studenţilor Medicinişti de la Universitatea 

„Vasile Goldiş” din Arad.  Acesta a pus la 

dispoziţia musafirilor camerele primitoare 

ale cabanei Didana din Moneasa şi 

serviciile unui ghid autorizat care a 

prezentat staţiunea Moneasa într-o lumină 

inedită. Printre obiectivele care merită 

vizitate se numără: Aleea Baronilor, Lacul 

cu nuferi, Peştera Liliecilor, Biserica 

romano-catolică, Cetatea Dezna.   

S-au petrecut momente frumoase şi 

cei implicaţi cu siguranţă îşi vor aminti cu 

drag de weekendul petrecut la Moneasa. 

Autor : Barna Romina cls. X UA Îndrumător : prof. Badea Cristina 
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Autor : Daliana Mara cls VIII A Îndrumător : prof. Uzun Sebastian 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  

 
 
 
 
 
 
Spiritul vechi de Crăciun, 
Rămas în sufletul meu ca un stăpân, 
Cu-atata splendoare-l aştept 
Să-mi încălzească inima în piept. 
 
 
Magia acestei sărbători, 
Ca o legendă veşnic privită, 
Lui Sfantul Domn Iisus menită 
O inima rău chinuită. 
 
 
Şi parcă stelele-s mai luminoase 
În noaptea acestei sfinte taine, 
Colindătorii umblă prin case, 
Naşterea Domnului să vestească. 
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